

Municipiul București

Primăria Sectorului 6

Consiliul Local al Sectorului 6

Consilier Local –Nae Valentin Marian

NR: 450/28.08.2020

Raport de activitate

2019

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, vă informez despre activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al Primăriei Sector 6, în anul 2019.

În calitatea de membru al *Comisiei Urbanism, Lucrări Publice și Protecția Mediului* am participat la toate lucrările comisiei în care am verificat proiectele de hotărâri premergătoare sesiunilor de consiliu. M-am documentat și am făcut observații pe marginea documentațiilor propuse spre avizare și am formulat, atunci când a fost cazul, propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri.

Am participat la sesiunile ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Sector 6 în care am susținut proiectele ce au vizat interesul cetățenilor:

-continuarea în anul școlar 2019-2020, din bugetul local al Sectorului 6 al Municipiului București, a proiectului Școală după Școală, desfășurat de Administrația Școlilor Sector 6,

-aprobarea burselor școlare și cuantumul acestora pentru semestrul I an școlar 2019 – 2020 pentru elevii cuprinși în învățământul preuniversitar de stat din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6,

- aprobarea bursei „Primarului Sectorului 6”, a burselor de excelență, a burselor școlare și cuantumul acestora pentru semestrul I an școlar 2019 – 2020 pentru elevii cuprinși în învățământul preuniversitar de stat din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6

-folosirea gratuită a terenurilor de sport din incinta unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 6 și aprobarea Regulamentului privind accesul copiilor la acestea,

-actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru construire spații destinate activităților Școală după Școală (after school) în cinci unități de învățământ din sector, unde nevoia de spațiu este foarte mare. Este vorba despre Școala Gimnazială 117, Școala Gimnazială 156, Școala Gimnazială 193, Școala Gimnazială 197 și Școala Gimnazială Sfântul Andrei,

-actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru construirea corp grădiniță în incinta Cartierul ANL Constantin Brâncuși, a Grădiniței nr. 274 și în incinta Școlii Sfinții Constantin și Elena,

-actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Grădinița Albina, Cinematograf Giulești,

-continuarea implementării programului de reabilitare termica a blocurilor din sectorul 6 care va aduce beneficii prin eficientizarea consumurilor energetice pentru încălzirea apartamentelor și implicit, prin reducerea costurilor de întreținere,

-sustinerea proiectelor ce realizează la nivelul sectorului 6 măsurile de asistență socială în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure, persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap, precum și a oricăror persoane aflate în nevoie,

-aprobarea documentațiilor tehnico-economice- Studii de fezabilitate pentru obiective de investiții “Lucrări de reamenajare și resistemizare integrată în zona teritorială 1, 2, 10, 11, 14, 15, , “Lucrări pentru Amenajare Peisagistică Bulevardul Iuliu Maniu, studiu de fezabilitate și cantități alei pietonale, amenajări peisagistice pentru Insula Lacul Morii, zona de promenada Lacul Morii,

- actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul Cinematograf Giulești din Sectorul 6 al Municipiului București,

-promovarea proiectelor ce țin de organizarea și amenajarea teritoriului și urbanism al sectorului 6,

-aprobarea Studiului de Oportunitate pentru delegarea gestiunii serviciului de salubritate pe raza Sectorului 6, București,

-aprobarea Bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2019,

-aprobarea proiectului „Bugetare participativă în Sectorul 6 al Municipiului București”.

Alături de domnul Primar, am verificat serviciul de dezapezire și întreținerea drumurilor pe timp de iarnă a S.C. URBAN S.A. și a Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6. S-a intervenit cu tratamente pentru combaterea poleiului, pentru ridicarea zăpezii de pe arterele principale și secundare.

În urma hotărârii nr. 105/24.05.2019 am fost desemnat reprezentant al Consiliului Local Sector 6 în cadrul Consiliilor de Administrație ale Grădiniței nr. 230, Școala Gimnazială 169, Școala Gimnazială Regina Maria (școala gimnazială 198), Școala Gimnazială 311, Colegiul tehnic Carol I.

Am monitorizat proiectele privind efectuarea lucrărilor de întreținere a acestor unități de învățământ pentru deschiderea în bune condiții a anului școlar 2019-2020.

Pe parcursul anului 2019 am verificat proiectele privind efectuarea lucrărilor de reparații locale și extinse a strazilor din sectorul 6 precum și a spațiilor de joacă și a spațiilor verzi.

Am supravegheat lucrările ce vizează creșterea performanței energetice în blocurile de locuințe din Sectorul 6 și îmbunătățirea condițiilor de viață a locuitorilor prin valorificarea condițiilor de confort interior, reducerea consumurilor energetice și scăderea emisiilor de gaze cu efect de seră. Pe parcursul verificărilor am identificat și transmis executivului problemele identificate și împreună am găsit soluțiile cele mai bune pentru desfășurarea în bune condiții a activității acestora.

Cetățenii m-au putut găsi în a treia și a patra joi din lună, între orele 14:00-16:30 în Sala mică a Consiliului Local pentru susținerea audiențelor și ori de câte ori a fost nevoie m-am întâlnit cu cetățenii Sectorului 6, ascultându-le problemele și transmițându-le executivului spre soluționare.

Data:

25.08.2020

Consilier local,

Nae Valentin Marian

